Już wkrótce! Sterowanie gestem okapami Maan
Już niebawem do oferty producenta okapów wprowadzone zostaną nowe modele, którymi będzie można sterować za pomocą gestu.

 
Dlaczego warto kupić okap Maan ze sterowaniem gestem?
Bezdotykowe sterowanie okapem - Gest - umożliwi dostęp do wszystkich funkcji urządzenia wyłącznie za pomocą ruchu ręką. Będzie można w ten sposób uruchomić okap, zmienić jego moc lub włączyć/wyłączyć oświetlenie.
Maan wyjaśnia, że dzięki takiemu sterowaniu uniknie się czyszczenia brzydkich i kłopotliwych śladów palców. Poza tym podaje też, jak dodanie sterowanie bezdotykowego wpłynie na konkretne okapy. Sterowanie gestem zapewni bardziej wygodny dostęp do wszystkich funkcji urządzenia w okapach Maan typu wkład (do montażu w szafkach). Z kolei w modelach Malwa (typ tuba) sterowanie Gest umożliwi zachowanie czystej formy. Nie będzie sterowania na froncie urządzenia, które zaburzyłoby efekt tuby.
Okapy Maan ze sterowaniem Gest oraz płyty indukcyjne Electrolux
Zaletą okapów Maan wyposażonych w sterowanie Gest ma być także możliwość łączenia z płytami indukcyjnymi Electrolux z funkcją H2H i sterowanie nimi z panelu płyty. Połączenie okapu Maan z płytami Electrolux H2H zapewni taką samą funkcjonalność, jak w przypadku zastosowania okapu Electrolux.
Kiedy okapy Maan ze sterowaniem Gest będą dostępne? 
Maan podaje, że nowe modele z funkcją sterowania Gest wprowadzone zostaną do oferty już w lutym 2025 roku. Gorąco zachęcamy do uważnego śledzenia naszej strony - pisze.
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